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n 30 листопада на юридичному факультеті відбувся

традиційний семінар-практикум для вчителів право-

знавства “Інноваційні методики викладання правни-

чих дисциплін, підготовка учнів (слухачів) до участі у

рейтингових конкурсних правничих заходах”.

Співорганізатором семінару виступив Запорізький

обласний інститут післядипломної освіти. На запорізь-

ких учителів чекали майстер-класи щодо змін і допов-

нень до чинного законодавства та новин методики

викладання юридичних дисциплін від викладачів

факультету. Цього разу учасники заходу, крім сертифі-

катів, які свідчать про відвідування семінару і підви-

щення кваліфікації, безкоштовно отримали практи-

кум із правознавства, підготовлений викладачами

ЗНУ. Також декан юридичного факультету, професор

Тетяна Коломоєць пообіцяла, що до наступного семі-

нару авторський колектив наших викладачів підготує

підручник із основ правознавства із грифом

МОНмолодьспорту України.

n В Економіко-правничому коледжі ЗНУ провели

Тиждень, присвячений популяризації історії та філосо-

фії. Під час олімпіади, колоквіуму, засідань круглих сто-

лів студенти досліджували питання національної сим-

воліки, революцій і їх ролі в розвитку суспільства, істо-

рії українського народу. За результатами проведення

олімпіади з історії та філософії кращими знавцями цих

дисциплін визнали Маргариту Білоус (І місце),

Ярослава Рака (ІІ місце) і Дмитра Гайдука (ІІІ місце).

Велику кількість учасників зібрав колоквіум на тему

“Українські національні символи”, його учасники

висловили своє бачення української символіки.

Найкращими були визнані виступи Вероніки Різник і

Тетяни Веклич.

n 23 листопада до Дня пам'яті жертв голодоморів у

Запорізькому національному університеті провели

музично-драматичний вечір “Відлунює пам'ять знову

роками”. З ініціативою проведення цього заходу висту-

пив першокурсник філологічного факультету Олексій

Фролов. Ідею підтримали та втілили в життя студенти

цього ж факультету під керівництвом голови факуль-

тетської студради Катерини Рибалко. Ведучі заходу –

першокурсники Олексій Фролов і Вероніка Кулакова –

нагадали глядачам про трагічні для всього українсько-

го народу події 1932-33 років. Цій же темі були при-

свячені пісні у виконанні студентів факультету Вікторії

Теодорової, Тетяни Діденко та Вероніки Савченко.

n Із 19 по 23 листопада на факультеті журналістики

тривав конкурс “Найрозумніший першокурсник” і

“Найрозумніший бакалавр”, у якому взяли участь

близько 150 студентів. 22 листопада відбулось наго-

родження почесними грамотами та призами пере-

можців заходу. Найрозумнішими першокурсниками

були визнані п'ятеро студентів. Перше місце посіла

студентка Юлія Ломанова (група 3322-2), друге поді-

лили Дмитро Ребров (3322-2) і Дар’я Свіцельська

(3312-1), третє місце здобули Єгор Тимошов (3322-1)

і Вікторія Дядя (3312-1). Серед майбутніх бакалаврів

перемогу отримала Яніна Брензей (3319, “Журналі-

стика”), друге місце виборола Тетяна Гула (3339,

“Видавнича справа та редагування”), а замикає трій-

ку лідерів – Аліна Циганська (3329, “Реклама та зв’яз-

ки із громадськістю”).

n Студентка спеціальності “Фінанси і кредит”

Економіко-правничого коледжу Ірина Скорик і студент

факультету соціальної педагогіки та психології Денис

Книш гідно представили наш виш на Чемпіонаті

України зі спортивного танцю серед школярів і студен-

тів (Київ). У фіналі в “дорослій” категорії в програмі

“стандарт” вони посіли І місце. Завдяки їх перемозі

адміністрація Запорізького національного університе-

ту та Економіко-правничого коледжу отримала Подяку

від Комітету з фізичного виховання та спорту

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та

від Президента Ліги танцю України.

НОВИНИ
Додаткові освітні можливості – 

до послуг усіх охочих

Якісна освіта – одна з найважливіших скла-

дових вдалої кар’єри. Однак, аби влаштуватися

на роботу після закінчення вишу, велику вагу

мають і певні риси характеру та наявність про-

фесійних навичок. Ми звернулися до студентів,

які поєднують навчання та роботу за обраною

спеціальністю з питаннями: які риси характеру,

на їх думку, допомагають у їх професійній діяль-

ності? Чим вони завдячують університетській

освіті? Чи важко успішно поєднувати навчання

і професійну діяльність і що це їм дає як майбут-

нім кваліфікованим фахівцям?

П’ятикурсниця факультету іноземної філоло-

гії Аліна Брус:

- У ЗНУ я навчаюся на

денному відділенні за фа-

хом “Німецька мова та літе-

ратура”. 

Водночас викладаю німець-

ку та англійську мови у школі

с. Михайло-Лукашево. Я впев-

нена, що моя спеціалізація передбачає наявність

таких професійних якостей, як креативність,

освіченість, глибокі знання та навички з інозем-

них мов і методики їх викладання, а також з пси-

хології та педагогіки. Тож я працюю над собою,

постійно удосконалюю й поглиблюю власні знан-

ня. Намагаюсь застосовувати тайм-менеджмент,

щоб все встигати. На мою думку, університетська

освіта дає різнобічні знання, але студент сам

повинен формувати в собі якості, які йому потріб-

ні для подальшого розвитку.

Четвертокурсниця факультету менеджменту

Юлія Сотула:

- Зараз я навчаюся в ЗНУ за

напрямом “Менеджмент зов-

нішньоекономічної діяльно-

сті”. Разом із тим працюю

менеджером з розвитку бізне-

су Дніпровського управління

споживчого кредитування АТ

“УкрСиббанк”. Коли ти цілеспрямований і чітко

знаєш, чого бажаєш, поєднувати водночас

навчання та роботу не так вже й складно. А такі

якості, як цілеспрямованість і наполегливість –

невід’ємні складові нашого фаху. На факультеті

нам дають доволі великий обсяг знань, предмети

спеціалізації викладають прекрасні педагоги й

науковці, обізнані у процесах економіки та

менеджменту. Проте не можна вважати себе

фахівцем, не поєднавши знання та професійні

навички з потрібними якостями власного харак-

теру. Практичний досвід напрацьовується безпо-

середньо на робочому місці. Під час навчання я

не тільки маю добре засвоювати знання, а й пра-

вильно організувати свій день. Я також брала

участь у багатьох факультетських проектах, вела

активне студентське життя. На роботі – свої

нюанси: кожна компанія має свої форми діяль-

ності, використовує власні формули, тут зовсім

інший формат спілкування. Я спілкуюся і співпра-

цюю з багатьма людьми, серед них – керівники

великих фірм і компаній. Тож хороший мене-

джер, вважаю, повинен мати такі головні риси,

як комунікабельність, амбіційність і спрямова-

ність на результат. Без них він не досягне успіху в

галузі менеджменту. 

П’ятикурсник факультету журналістики Ан-

дрій Безрук:

- Зараз я працюю позаштат-

ним журналістом у газеті

“МИГ”. Журналістика – про-

фесія, що вимагає постійної

самоосвіти, адже інтерес до

всього, що його оточує, – ос-

новна риса характеру журна-

ліста.  Окрім цього, необхідно розвивати в собі

критичне мислення. Я читаю багато різноманіт-

ної літератури та аналітичних матеріалів поваж-

них видань. Серед професійних якостей журналі-

ста також, вважаю, мають бути оперативність і

навіть трохи нахабності, а ще – вміння спілкува-

тись з різними людьми. Серед переваг універси-

тетської освіти – нові знайомства з цікавими

людьми, спілкування з якими розширює особи-

сту ерудицію та допомагає в подальшій профе-

сійній діяльності.

Як поєднувати навчання та професійну діяльність?

Зміни, що постійно відбуваються у всіх галу-

зях суспільного життя, перебудова ринку пра-

ці, законодавства та критеріїв визнання фа-

хівця, диктують нові правила до визначення та

сутності навчання. Дбаючи про конкуренто-

здатність своїх випускників, Запорізький на-

ціональний університет активно реалізує кон-

цепцію  “Освіта впродовж життя”. До послуг

наших студентів і викладачів, а також усіх охо-

чих вдосконалити свої знання – Центр після-

дипломної освіти, Центр вивчення іноземних

мов, а також Центр бізнес-освіти.

Тим, хто вже має документ про вищу освіту,

але бажає здобути ще одну, потрібну для успіш-

ної самореалізації, професію, варто звернути-

ся до Центру післядипломної освіти. Його слу-

хачами можуть стати всі, хто має диплом бака-

лавра чи спеціаліста. До речі, навчання на

п’ятому курсі та в Центрі може відбуватися

одночасно. Заняття за обраною спеціальністю

тривають із жовтня до кінця травня (крім пра-

вознавства, де термін навчання – 2 роки). У

червні слухачі Центру складають комплексний

державний іспит зі спеціальності та захи-

щають дипломну роботу. Після закінчення

навчання видається диплом спеціаліста про

перепідготовку державного зразка з при-

своєнням відповідної кваліфікації.

Ознайомитись із переліком запропонованих

спеціальностей, а також більше дізнатися про

умови навчання можна за адресою: м. За-

поріжжя, вул. Жуковського, 55а (VI навчальний

корпус), каб. 110. Телефон: (061) 228-75-18;

(061) 289-41-44. Сайт: http:// www.znu.edu.ua/

ukr/university/pidrozdily/fpo.

В епоху глобалізації побудова успішної

кар’єри неможлива без вільного володіння

хоча б однією іноземною мовою. Тож послуги

Центру вивчення іноземних мов користуються

популярністю серед студентів і викладачів. Їхня

програма спрямована саме на розвиток кому-

нікативних навичок і дає можливість всім охо-

чим оволодіти необхідними

для роботи чи навчання

знаннями. Крім можливо-

сті вивчення популярних,

які найчастіше викладають

у школах та вишах, мов (ан-

глійської, німецької, фран-

цузької), його слухачі мо-

жуть опанувати чи вдоско-

налити свої знання з іс-

панської, італійської, поль-

ської, арабської та ін. Три-

валість одного рівня на-

вчання – 2,5-3,5 місяці.

До речі, для співробітни-

ків ЗНУ, яким іноземна

мова необхідна для їхньої професійної діяльно-

сті, при зверненні до Центру існує знижка.

Центр постійно розширює спектр освітніх

послуг. Так, у 2013 році всі охочі отримають уні-

кальну можливість дистанційно вивчати англій-

ську мову в Канадському коледжі (Canadian

College of English Language) м. Ванкувер, Канада.

Пройти безкоштовне тестування, аби дізна-

тися рівень свого володіння вибраною інозем-

ною мовою перед початком занять, а також

дізнатися більше про умови навчання на курсах

можна за адресою: м. Запоріжжя, вул. Жу-

ковського, 66а (ІІ навчальний корпус), ауд. 110.

Телефон: 228-75-17; 066-684-29-11. Сайт:

http://www.znu.edu.ua/ukr/university/

pidrozdily/inozmov.

А от Центр бізнес-освіти обрав для себе

такий формат діяльності, як короткотермінові

курси, семінари та тренінги. Це – спеціалізова-

на форма навчання, що надає фахівцям право

підвищити рівень власної кваліфікації, а не спе-

ціалістам – отримати новий фах. 

Специфікою навчання на курсах є, у першу

чергу, незвичний формат проведення занять,

короткий термін, практична орієнтованість

програм, професійний викладацький склад і

можливість навчатися як з відривом від основ-

ної діяльності, так і без відриву. Більш ефектив-

ним вважається другий варіант, адже виникає

можливість проводити паралелі з поточними

завданнями, що виникають у повсякденній

професійній діяльності. Аби скористатися по-

слугами Центру бізнес-освіти, зовсім не

обов’язково мати якийсь освітній рівень з

обраної спеціальності. Однак, за наявності

диплома про базову освіту після завершення

навчання, крім сертифіката університету про

проходження курсів, слухач отримує ще й сві-

доцтво державного зразка про  підвищення

кваліфікації.

Тривалість (від 2-х тижнів до 3 місяців) і

форма навчання (денна, вечірня, по вихідних)

залежать виключно від специфіки підготовки

конкретного спеціаліста. Якщо у вас виникли

питання, – звертайтесь за тел.: (061) 289-41-35

або 095-230-20-36, або завітайте за адресою:

Запоріжжя, вул. Залізнична, 22. Сайт:

http://web.znu.edu.ua/ biznesosvita/

Більше дізнатися про можливості, які відкри-

вають перед співробітниками і студентами ЗНУ

його освітні центри, можна, завітавши на веб-

сторінку: http://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu

Співробітники освітніх центрів ЗНУ обговорюють перспективи 
їх подальшого розвитку



Завершилось проведення занять для студентів перших

курсів за програмою дисципліни “Основи бібліотечно-

бібліографічної грамотності”. У розклад занять усіх

факультетів на вересень-листопад було включено лекцію

та 2 практичних заняття для студентів денної та заочної

форм навчання. Наукова бібліотека має багаторічну

практику формування інформаційної культури студентів

– заняття проводять провідні бібліотечні фахівці.

Студенти прослухали короткі відомості про історію

сучасної книгозбірні ЗНУ, правила користування, її струк-

турні підрозділи, головні друковані та електронні колекції

та бази даних. 

Особливої зосередженості від студентів вимагало

практичне опанування технологіями та алгоритмами

пошуку бібліографічної інформації в електронному ката-

лозі. Відбір електронних копій підручників за дисципліна-

ми 1-го семестру навчання запевнив першокурсників,

що всі підручники за лічені хвилини вони можуть отрима-

ти з електронної бібліотеки. Така можливість існує завдя-

ки передплаченому та цьогорічному тестовому доступу до

електронних версій підручників видавництва “ЦУЛ”, що

сьогодні надає 736 повнотекстових підручників, реко-

мендованих МОНмолодьспорт України. Студентів здиву-

вало, що в базі вже є підручник 2013 року випуску.

Знайомились також і з таким новим для них форматом

подання даних про книгу, статтю, як бібліографічний

опис, які відомості повинні бути за вимогами міждержав-

ного стандарту ДСТУ 7.1:2006, що чинний в Україні з 1

липня 2007 р.

Першокурсників ознайомили з Міжнародним про-

ектом “Електронна бібліотека України: створення

Центрів знань в університетах України «ELibUkr»“, учасни-

ком якого є ЗНУ з грудня 2011 р. Завдяки цьому читачі

Наукової бібліотеки ЗНУ можуть використовувати для

навчання не тільки її ресурси, а й відкриті електронні

архіви 38 університетів і науково-дослідних інститутів

України.

Також студенти відвідали Центр європейської інформа-

ції, створений на базі Наукової бібліотеки ЗНУ у 2011 р.

за підтримки Міжнародного фонду “Відродження”, де

зазирнули до віртуальних бібліотек європейських інститу-

цій.

Цікаві відомості щодо можливостей бібліотеки навіть

для практичного опанування майбутньої професії були

підготовлені для кожної спеціальності. Так, журналісти

можуть вивчати історію періодичної преси не тільки за

підручником, а й за примірниками журналів, газет з

фонду періодичних видань Наукової бібліотеки, що налі-

чує 180 331 примірник і хронологічно починається з

1949 року. А фонд рідкісної книги надасть їм для вивчен-

ня “Отечественные записки” за 1863-1883 роки,

“Московские ведомости” за 1825 рік і загалом 638 при-

мірників унікальних журналів ХІХ – початку ХХ століть.

Майбутні філологи можуть відчути дух епохи письменни-

ка, потримати в руках прижиттєві видання українських,

російських класиків не тільки 60-70 років ХХ, а й ХІХ сто-

ліття. 

Валентина ГЕРАСИМОВА,

директор Наукової бібліотеки ЗНУ

Ніна ЧАЛА,

заступник директора з наукової роботи
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Першокурсників ознайомили 
з ресурсами Наукової бібліотеки

Ректор Запорізького національно-

го університету, професор Микола

Фролов вдруге зустрівся з представ-

никами Студентської ради нашого

вищого навчального закладу. Також у

заході, що відбувся 30 листопада,

взяли участь проректор з адміністра-

тивно-господарської роботи Сергій

Кушнір, в.о. помічника ректора зі

зв'язків з громадськістю та ЗМІ

Галина Микитів, начальник відділу

виховної роботи Світлана Кондра-

тенко та головний бухгалтер Василь

Тимошик.

Під час зустрічі керівництво ЗНУ та

студентський актив обговорили на-

гальні питання студент-

ського самоврядування.

Мова йшла і про на-

вчання, наукову діяль-

ність, творче життя, об-

лаштування побуту то-

що. Також особливу ува-

гу приділили питанням

благоустрою навчаль-

них корпусів, гуртожит-

ків і території студент-

ського містечка. 

Голова студради університету

Андрій Бондаренко від імені всього

студентського активу подякував адмі-

ністрації вишу за всебічну підтримку

та сприяння в розвитку студентського

самоврядування, розповів про по-

дальші плани та напрями роботи. 

У свою чергу, Микола Олександро-

вич уважно вислухав усі питання при-

сутніх, вирішення яких можливе лише

за участі та допомоги адміністрації

вишу, та пообіцяв взяти їх під особи-

стий контроль.

Наталія ЛОГВИНЕНКО

Ректорат і студенти ЗНУ 
обговорили актуальні питання

“Дім: побачення з планетою” – саме

таку назву мав студентський екологіч-

ний форум, який відбувся на факультеті

соціальної педагогіки та психології 28

листопада. Своєю назвою він завдячує

відомій стрічці Люка Бессона та Яна

Артюс-Бертрана, яку, до речі, продемон-

стрували під час заходу його учасникам.

Крім студентів ЗНУ, захід зібрав пред-

ставників громадських кіл та організа-

цій нашого міста. Вони розглянули й

обговорили нагальні проблеми еколо-

гічного стану навколишнього середови-

ща та збереження нашого спільного

дому – планети Земля.

Ініціаторами заходу виступили пред-

ставники проектів “Центр екологічної

культури” та “Еколайт”, комітет з питань

екології, охорони навколишнього сере-

довища та запобігання надзвичайним

ситуаціям Громадської ради при вико-

навчому комітеті Запорізької міської

ради, факультет СПП і біологічний

факультет.

Форум відкрила декан факультету

СПП, доцент Ольга Пономаренко.

Перед присутніми також виступили

керівник міського Центру екологічної

культури Наталя Пічкур, віце-президент

кіноклубу “Восхождение” Володимир

Кириченко, організатор екологічного

руху “Еколайт” Катерина Білодід (ЗНТУ)

та інші. Вони розповіли про значення

еколого-просвітницької діяльності та

про проект “Еколайт”, запросили всіх

взяти участь у його реалізації. Пред-

ставники міських громадських органі-

зацій також висловили подяку керів-

ництву ЗНУ та представникам факуль-

тетів ЗНУ – СПП і біологічного – за під-

тримку проекту та активну участь у його

реалізації.

Олена ХЛИСТУН

1 грудня світова спільнота відзначала Всесвітній день

боротьби зі СНІДом. Представники Запорізького націо-

нального університету не оминули увагою актуальну

тему, приурочивши до цієї дати низку різнопланових

заходів.

Так, студенти Економіко-

гуманітарного факультету ЗНУ

взяли участь у свічковій ході,

яку 1 грудня провели в Ме-

літополі. Представники Тор-

гового коледжу влаштували

конкурс плакатів “Молодь про-

ти СНІДу”. 

Соціальну тематичну акцію

провели також на юридичному

факультеті. 

А от на економічному фа-

культеті просвітницькій діяль-

ності вирішили присвятити цілий тиждень, провівши

тематичні лекції-бесіди, засідання круглих столів, тренін-

ги, кураторські години до Всеукраїнського дня боротьби

зі СНІДом. Викладачі факультету пояснюють таку увагу до

цієї теми її актуальністю для всього людства. Подібні

заходи покликані постійно привертати увагу людей,

особливо молоді, до збереження власного здоров’я та

здоров’я інших людей. Україна сьогодні посідає ІІ місце в

Європі та V у світі за ступенем

розповсюдженості хвороби.

Тому важливо знати про це

захворювання якомога біль-

ше, за принципом “інформова-

ний – означає озброєний”.

Активну участь у проведенні

різнопланових тематичних за-

ходів взяли представники студ-

ради факультету, отримавши за

це подяку декана – професора

Алли Череп. Особливу увагу

приділили наймолодшим – сту-

дентам першого курсу. Їм не

лише прочитали відповідні лекції, але й продемонструва-

ли просвітницький фільм. Також серед першокурсників

провели анкетування, аби виявити, наскільки вони обі-

знані з небезпекою та засобами її уникнення.

Тиждень боротьби зі СНІДом

Екологічний форум на СПП

Під час урочистостей з нагоди свят-

кування 208-ої річниці Національного

університету “Юридична академія Ук-

раїни імені Ярослава Мудрого” відбу-

лось нагородження цьогорічних лау-

реатів Премії Ярослава Мудрого. Се-

ред тих, хто під час церемонії отримав

почесну нагороду, в номінації “За під-

готовку й видання підручників для сту-

дентів юридичних спеціальностей ви-

щих закладів освіти” відзначили дека-

на юридичного факультету ЗНУ, профе-

сора Тетяну Коломоєць.

Під час церемонії нагородження

президент Національної академії пра-

вових наук, ректор Національного уні-

верситету “Юридична академія Ук-

раїни імені Ярослава Мудрого”, голова

комітету з присудження премії Василь

Тацій відзначив важливість та актуаль-

ність підручника “Адміністративне пра-

во України: академічний курс”, авто-

ром якого є Тетяна Коломоєць. 

За словами самої Тетяни Олексан-

дрівни, цей підручник був виданий у

2011 році, він створювався на замов-

лення престижного видавництва “Юр-

інком Інтер”, що спеціалізується на

юридичній літературі. Написання книги

припало на черговий етап адміністра-

тивної реформи, що супроводжувала-

ся переглядом адміністративно-право-

вої доктрини. Тож під час створення

підручника кілька разів довелося вно-

сити кардинальні зміни в уже готовий

текст. Це навчальне видання має гриф

МОНмолодьспорту України та реко-

мендований для викладання відповід-

ної дисципліни у всіх вітчизняних

вишах, що займаються підготовкою

юристів.

Таміла ТАРАСЕНКО

Підручник з адміністративного права 
відзначений премією Ярослава Мудрого

Із 25 листопада по 10 грудня в

Україні проходила акція “Шістнадцять

днів проти насильства”. У її рамках в

актовій залі ПК ім. Дроб’язка (VIII

навчальний корпус) 4 грудня відбувся

тематичний захід. Його організатором

виступив Запорізький обласний центр

соціальних служб для сім’ї, дітей і моло-

ді. Допомогу ж у проведенні надали

факультет соціальної педагогіки та пси-

хології ЗНУ та волонтери-студенти ЗНТУ. 

На заході були присутні не тільки сту-

денти, а й школярі Запорізької загаль-

ноосвітньої школи №3. Вони перегля-

нули відеоролики та відеофільм, при-

свячені фактам насильства, які відбу-

ваються в суспільстві. Особливо акту-

альною сьогодні є проблема насиль-

ства в сім’ї, від якого понад усе страж-

дають діти та жінки.

Перед присутніми виступила голов-

ний спеціаліст відділу методичного

забезпечення соціальної роботи

ЦСССДМ Валерія Зоріна. Вона зверну-

ла увагу присутніх на те, що ще у 2001

році було ухвалено Закон України “Про

попередження насильства в сім’ї”, але

досі механізми його реалізації занадто

складні і недосконалі. Спеціалісти

ЦСССДМ проводять як просвітницькі

заходи, так і надають комплексну допо-

могу: тут цілодобово працюють юристи,

психологи, педагоги, медсестри. Про

причини насильства в сім’ях та про кон-

кретні види допомоги розповіла юрист

Запорізького обласного центру соці-

ально-психологічної допомоги Анна

Тараненко. Водночас на факультеті

проходило засідання круглого столу,

присвяченого цій проблемі. 

Не треба мовчати, треба протистояти

разом будь-яким проявам насильства,

формувати відповідний менталітет у

сім’ях, серед школярів і студентів, у сус-

пільстві загалом – така основна ідея

заходів, які пройшли у ЗНУ. 

Олена ХЛИСТУН

Університет підтримав акцію
проти насильства

Довідка: Премія Ярослава Мудрого заснована у 2001 році Академією пра-
вових наук України та Національною юридичною академією імені Ярослава
Мудрого. Її лауреати визначаються таємним голосуванням на засіданні Ко-
мітету з присудження премії імені Ярослава Мудрого, до складу якого входять
представники юридичної громадськості України спільним рішенням Президії
Академії правових наук України і Вченої ради Національної юридичної акаде-
мії України. Засновники цієї Премії ставлять за мету не тільки відзначити прав-
ників за видатні досягнення в галузі юридичної науки, підготовку юридичних
кадрів, заслуги в законотворчій, судовій та іншій правозастосовчій діяльності
юристів, а й стимулювати їх до активної та плідної роботи на користь України.
Крім того, серед лауреатів премії є науковці з Росії та Білорусі.



Існує розповсюдже-

на думка, що студент-

ські роки – найкращі у

житті. Чи стануть вони

насправді незабутніми,

залежить від самої лю-

дини. Багато хто зі сту-

дентів Запорізького на-

ціонального універси-

тету встигає не лише

навчатися, але й брати

участь у громадському

чи спортивному житті

вишу, розвивати свій

талант, бути учасником

самодіяльності чи наукових конкурсів.

А дехто при цьому ще знаходить час на

заняття улюбленими справами, творчі-

стю. Саме про це піде розповідь у нашій

новій рубриці “Студентське хобі”.

Другокурсниця факультету іноземної

філології

(спеціальність “Фран-

цузька мова та літерату-

ра. Переклад”) Оксана

Нагорна займається ви-

шиванням із 8 класу, її

художні роботи свого

часу посіли перше місце

в обласному етапі кон-

курсу “Таланти твої,

Україно”. 

Сама Оксана запев-

няє, що перемогою зав-

дячує вчительці матема-

тики Менчикурівської

загальноосвітньої школи Ользі Дени-

сенко, яка керувала гуртком бісеропле-

тіння і вишивання. Спершу Оксана

захопилася плетінням із бісеру, а потім

– і вишиванням хрестиком. Але, певно,

секрет успіху її робіт – у наполегливості

самої студентки, адже і зараз, під час

напружених занять, приходячи після

пар додому, продовжує працювати над

черговою канвою – зимовим пейза-

жем. Вона вважає, що хоч хобі викли-

кає певне здивування у знайомих

своєю несучасністю, воно підходить під

її темперамент. А ще, Оксані приємно

радувати друзів своїми роботами. Її

вишивки вже кілька разів були пред-

ставлені на виставках студентських

хобі, які проводить її факультет.

А от для першокурсниці спеціально-

сті “Англійська мова та література.

Переклад” Діани Писарєвої вишивання

– то сімейне хобі. Спершу гаптуванням

(особливою технікою вишивання) захо-

пилася її мама, самій Діані здалося, що

це – досить легка і цікава справа, тож

зо два роки тому вирішила спробувати і

собі. Хоч і з’ясувалося, що ця справа

потребує чимало часу і терпіння, однак

Діана щиро захопилася. Навіть зараз,

звикаючи до напруженого графіку сту-

дентського життя, знаходить час, аби

продовжувати вишивати.

А ще дівчині подобається дивувати

друзів оригінальними подарунками:

так, дехто з її знайомих замість кві-

тів отримує на свято вишитий

букет. Один із друзів на своє 18-

річчя дуже зрадів вишиваній

машині (хоч через складність

малюнка підготувати сюрприз

Діані допомагала мама).

В університеті Діана розповіла

про своє несучасне хобі старості

групи, а та згадала про це, коли

заступник декана з виховної робо-

ти Олексій Фефелов відбирав

роботи для мистецької виставки до Дня

абітурієнта. Тож її вишиті картини

разом із художніми виробами інших

студентів прикрашали третій поверх ІІ

корпусу, де знаходиться факультет іно-

земної філології.

Таміла ТАРАСЕНКО

14 грудня 65-річний ювілей відзна-

чає Олексій Юхимович Осипов, люди-

на непересічної долі, науковець, чий

талант та організаційні здібності довгі

роки служили фізико-математичному

факультету Запорізького педагогічно-

го інституту і служать дотепер фізично-

му факультету Запорізького націо-

нального університету. Пройшовши

традиційний шлях від аспіранта

Дніпропетровського державного уні-

верситету до доцента Запорізького

державного педагогічного інституту,

Олексій Юхимович став деканом

фізико-математичного факультету в

нелегкий і відповідальний перехід-

ний період його реорганізації і ство-

рення фізичного факультету як під-

розділу Запорізького державного

університету. 

Саме в ці роки були закладені

стратегічні підвалини розвитку фа-

культету, створювалася і вдоскона-

лювалася матеріально-технічна ба-

за, формувався новий кадровий

склад викладачів та аспірантів. Вже

тоді яскраво виявився організа-

торський талант декана Олексія

Осипова, який ще протягом майже

20 років очолював колектив фізич-

ного факультету. Під його керівницт-

вом відбулося становлення фізично-

го факультету як самостійного науко-

вого і навчального підрозділу Запо-

різького національного університе-

ту. Важко переоцінити його особи-

стий внесок у професійну підготовку

нової генерації фахівців-фізиків. І

не випадково чимало випускників

продовжують спілкування зі своїм

деканом і до цього часу. Він залиша-

ється для них мудрим наставником,

який завжди допоможе  і словом і

ділом.

Олексій Юхимович відомий на фа-

культеті як викладач, до якого студен-

ти можуть звернутися за консультаці-

єю практично з будь-якого навчально-

го предмету фізико-математичного

циклу. На його дієву допомогу завжди

можуть розраховувати не тільки сту-

денти, а й викладачі факультету. За

останні п’ять років він опублікував 4

навчальних посібники з грифом

МОНмолодьспорту України, у яких

наочно відображено його талант вик-

ладача і дослідника, величезний дос-

від викладання і підготовки фахівців-

фізиків вищої кваліфікації. 

Колектив фізичного факультету

бажає імениннику міцного здоров’я,

родинного щастя, добра!

web.znu.edu.ua/gazeta
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників… ДДеерр   жжаавв  нниийй   ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр  ссии  тт еетт””
ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии,,  ммоо  ллооддіі  ттаа  ссппоорр  ттуу  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
nстарший викладач кафедри акторської майстерності – 1 ставка;
n доцент кафедри соціальної педагогіки – 1 ставка;
n доцент кафедри акторської майстерності – 1 ставка;
n доцент кафедри української літератури – 1 ставка; 
n доцент кафедри обліку та аудиту – 1 ставка;
n професор кафедри фінансів та кредиту – 1 ставка;
n професор кафедри історії України – 2 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду професора кафедри повинен мати вчене

звання професора або науковий ступінь доктора відповідної галу-
зі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри у
ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного
стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого нау-
кового співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької,
науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен
мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педаго-
гічного стажу, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи
(не менше 5-ти опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж
у 6-ти конференціях).

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня надру -
ку ван ня ого ло шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жу -
ковсь ко го, 66, І навчаль ний кор пус, за галь ний відділ (каб. 48).
До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі (каб. 48),
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном:
228−75−12

n 3 грудня – професора кафедри історії України Галину Федо-
рівну Турченко;
n 8 грудня – начальника відділу організаційної роботи, контро-
лю і режиму Вікторію Вікторівну Буличову;
n 13 грудня – професора кафедри соціальної філософії та уп-
равління Тараса Івановича Бутченка;
n 14 грудня – першого проректора, доцента Олександра Григо-
ровича Бондаря;
n 17 грудня – провідного фахівця відділу аудиту Дмитра Олек-

сандровича Секиринського;
n 21 грудня –завідувача кафедри фізики металів, професора
Василя Васильовича Гіржона;
n 22 грудня – професора кафедри імунології та біохімії Олек-
сандра Кириловича Фролова;
n 24 грудня – директора Торгового коледжу ЗНУ Тетяну Михай-
лівну Голомб;
n 25 грудня – завідувача кафедри конституційного та трудово-
го права, доцента Ганну Семенівну Журавльову;

…і ювілярів грудня!
n 6 грудня – доцента кафедри іноземних мов професійного спря-
мування Євгенію Анатоліївну Москаленко;
n 7 грудня – секретаря-друкарку деканату філологічного факуль-
тету Аллу Леонідівну Приходько;
n 8 грудня – столяра ІІІ розряду навчального корпусу № 6 Віктора
Іларіоновича Клопова;
n 11 грудня – викладача кафедри міжнародної економіки та еко-
номічної теорії Ігоря Олексійовича Лубенця;

n 15 грудня – швейцара гуртожитку №4 Тетяну Миколаївну
Дьячек;
n 17 грудня – завідувача зоологічного  музею Олександра
Миколайовича Коротю;
n 23 грудня – двірника біостанції-профілакторію ЗНУ Ганну
Андріївну Дуплій;
n 30 грудня – доцента кафедри соціальної педагогіки Юліану
Рафаїлівну Мацкевіч.

nПрофесійний чи професіональний? 

Декому здається, що слово “профе-

сійний” – українське, а “професіона-

льний” – російське. Це – помилка.

Обидва ці слова – українські, але во-

ни не є абсолютними синонімами.

Кожне з них походить від схожих, але

значеннєво неоднакових слів – “про-

фесія” та “професіонал”: “Закон про-

фесійної честі” (Словник за редакцією

А. Кримського); “Професійна офі-

церська гордість прокинулась, загово-

рила в ньому” (О. Гончар), – бо тут при-

кметник “професійний” утворився від

іменника “професія”, а от у фразі з

публіцистичної статті: “Тепер у кожно-

му обласному центрі працює профе-

сійний український театр”, – треба бу-

ло написати “професіональний укра-

їнський театр”, через те, що театр

складається з професіоналів-артистів,

Виходячи з цього, треба казати:

“професійна спілка”, “професійна

звичка”, але – “професіональний

промовець”, “професіональний вико-

навець”.

n Правило, як правило, як звичайно,

як водиться, як заведено

У нашій мові широко вживається

іменник “правило”: “Засвоївши якесь

граматичне правило, він придумував

до нього цілий диктант” (О. Донченко);

“Дотримуйтесь правил вуличного

руху”; “чотири правила арифметики”. 

За відповідник до російського

вислову “как правило” в нас дуже

вподобали вислів “як правило”, запо-

зичений з інших мов і насамперед із

російської: “Усі будиночки були дво-

поверхові, розраховані, як правило,

на дві сім’ї”. А тим часом наша мова

має свої оригінальні відповідники,

про які часто забувають: “як звичай-

но” (“На есмінці, як звичайно, в цей

час панувала тиша” (М. Трублаїні), “як

водиться” (“Раз ласуни, як водиться у

них, поснідать добре захотіли” (Л. Глі-

бов), “як заведено” (“У кіно, як заве-

дено в нас, ходимо ми, дівчата, всі

разом” (Б. Антоненко-Давидович). Не

варто забувати цих давно відомих

висловів.

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

n 27 листопада на засіданні Вченої ради
ЗНУ науковим керівникам переможців
Обласного конкурсу для обдарованої молоді
в галузі науки було вручено Подяки голови
Запорізької облдержадміністрації Олексан-
дра Пеклушенка “За високий професіона-
лізм і вагомий внесок у виховання обдаро-
ваної молоді та з нагоди Дня студента”.
Серед нагороджених – професор А.В. Череп,
професор Т.О. Коломоєць, професор
О.К. Фролов, професор О.М. Ігнатуша,
доцент Н.В. Горбач, доцент Е.А. Гугнін,
доцент Ю.Р. Мацкевіч. Нагадаємо, що цього
року конкурс проходив у вересні-листопаді.
Змагання тривало в рамках обласної про-
грами Управління в справах сім’ї, молоді та
спорту спільно з Обласним центром праці
для молоді. Його організатори ставили собі

за мету підтримку талановитої студентської
молоді та розвиток її наукового потенціалу.
Студенти Запорізького національного уні-
верситету стали переможцями в семи з оди-
надцяти галузей науки, у яких тривав кон-
курс.
nДо складу комісії щодо присвоєння звання
лауреата конкурсу увійшли провідні науков-
ці нашого університету: професор Т.О. Ко-
ломоєць, професор В.Г. Міщенко, професор
Л.О. Омельянчик, професор М.А. Лепський,
доцент В.Г. Ткаченко, доцент О.В. Поно-
маренко, доцент Н.В. Горбач, доцент А.В. Ли-
ненко, доцент П.В. Гончаренко. Вони також
були відзначені Подяками губернатора “За
активну участь у проведенні обласного кон-
курсу для обдарованої молоді у галузі
науки”.

n Грамотами ректора ЗНУ професора
М.О.Фролова нагороджені також керівники
найкращих студентських наукових проблем-
них груп Запорізького національного уні-
верситету за підсумками їх діяльності у
2011/2012 навчальному році. У тому числі
– професор В.О. Толок, професор Т.О. Ко-
ломоєць, професор А.В. Череп, професор
Н.В. Богдановська, професор О.К.Фролов,
доцент Є.Р. Федотов, доцент В.В. Копійка,
доцент С.М. Єнікєєва, доцент К.М. Васи-
лина, доцент О.В. Турська, доцент Т.О.
Хейлік, доцент В.О. Шишкін, доцент А.І.
Тернова, доцент О.М. Маклюк, доцент М.М.
Бессонова.

Детальніша інформація розміщена
на сайті  ЗНУ у розділі “Наука”

НДЧ ІНФОРМУЄ

Гаптовані картини майбутніх перекладачів

Діана Писарєва

Оксана Нагорна

СТУДЕНТСЬКЕ ХОБІ

Вітаємо науковця і педагога Олексія Осипова!



28 листопада, напередодні Міжнародного дня інвалідів, студенти

факультету соціальної педагогіки та психології Запорізького націо-

нального університету провели соціальну акцію “Давайте дружити!”.

Вони завітали до комунального закладу “Запорізький обласний

центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів” Запорізької обласної

ради з яскравим і веселим шоу.

Такі заходи вже стали традиційними для цього факультету: щороку

наприкінці листопада – на початку грудня його представники із кон-

цертною програмою відвідують інтернати Запорізької області.

Цього разу студенти  першого, другого і п’ятого курсів напряму під-

готовки “Театральне мистецтво” та четвертокурсники напряму

“Соціальна педагогіка” разом із керівником навчального театру

факультету СПП Кристиною Бондарєвою влаштували справжнє

свято для вихованців Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів

(інтернату №6). 

Маленькі глядачі із захопленням зустрічали виступи та жарти

волонтерів у костюмах клоунів. Велике пожвавлення викликали в

них “актори” театру ляльок – їжачок і ведмедик, які розмовляли про

те, що таке справжня дружба. Діти із задоволенням взяли участь у

конкурсах: вони активно відгадували, яку саме тварину зображають

гості, з радістю відгукнулися на пропозицію заспівати дитячі пісні та

намалювати на великих плакатах, як саме вони уявляють дружбу. А

фінальну пісню артисти-студенти заспівали разом із глядачами –

дітьми та вихователями Центру. Також на згадку про зустріч із волон-

терами вихованці Центру отримали яскраві браслети-талісмани та

повітряні кульки.

Наостанок студенти пообіцяли, що ще не раз приїдуть у гості до діт-

лахів, та отримали щиру подяку від співробітників Центру.

Завідувач Обласного центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів

Людмила Колєснікова розповідає про співробітництво із Запорізь-

ким національним університетом: “Ми дуже вдячні університету за

такі заходи, вони – справжні свята для наших дітей. Але ми співпра-

цюємо із ЗНУ не лише під час свят. Минулого року наші вихователі

побували на міжнародному семінарі з музикотерапії, який проходив

у ЗНУ. Під час цього заходу ми домовилися про більш тісну співпра-

цю із завідувачем кафедри акторської майстерності, професором

Галиною Локарєвою. Також ми співпрацювали і з кафедрою фізич-

ної реабілітації факультету фізичного виховання ЗНУ. Нам дуже

потрібна постійна підтримка волонтерів, а серед них – багато сту-

дентів Запорізького національного університету. Дехто з них, після

закінчення навчання, приходить працювати до нашого Центру на

постійній основі. 

Також ми нещодавно звернулися до керівництва університету з

проханням про методичну допомогу: на жаль, все частіше до нас

звертаються з такою проблемою, як дитячий аутизм. Ми б хотіли

знайти висококваліфікованого спеціаліста з цього питання і знаємо,

що в ЗНУ є науковці, які вивчають цю проблему. Як бачите, співпра-

ця Центру з університетом різнопланова та плідна, і ми дуже споді-

ваємося, що такою вона залишиться і надалі”.

Таміла ТАРАСЕНКО

Обласна академічна газета  “Запорізький університет”
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Таміла Тарасенко,  Олена Хлистун, 
Наталія Логвиненко, Олена Ярошенко, Дар’я Олійник

Інтернет�версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко

Номер підписаний до друку 10.12.2012

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про

державну реєстрацію друкованого засобу
масової  інформації серія 33 №735�010�пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

Один  друкований  аркуш.
Наклад 1000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №2
Телефон: 228�75�32

e�mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в ТОВ  “Південноукраїнська
виробнича компанія”

web.znu.edu.ua/gazeta

№18 (1017), 12 грудня 2012 року
Запорізький університет4

Протягом місяця студенти біологічного факуль-

тету готували свої творчі роботи для участі в уже

традиційному конкурсі-олімпіаді “Кращий зна-

вець ландшафтного дизайну”. 28 листопада від-

булося змагання між студентськими командами,

а також визначення переможців у номінаціях

творчого конкурсу.

До складу суддівської колегії, що мала оцінити

знання та творчі здібності студентів, увійшли

декан біологічного факультету, професор Люд-

мила Омельянчик, завідувач кафедри садово-

паркового господарства та генетики рослин, про-

фесор Віктор Лях, доценти кафедри садово-пар-

кового господарства та генетики рослин Олена

Войтович, Світлана Яковлєва-Носарь та Ірина

Полякова, а також асистент кафедри садово-пар-

кового господарства та генетики рослин, аспі-

рант Максим Мельник.

У результаті тривалої боротьби перемогу в

загальному конкурсі-олімпіаді між студентськими

групами отримала команда 3 курсу кафедри

садово-паркового господарства та генетики рос-

лин, капітаном якої виступила студентка Яна

Тарханова.

Крім того, були визначені переможці конкурсу-

олімпіади “Кращий знавець ландшафтного

дизайну” в таких номінаціях:
n “Найкращий ландшафтний дизайнер”:

1 місце – Тетяна Репенко та Світлана Попович

за роботи “Сучасна теплиця”,

2 місце – Юлія Кузьменко та Владислав

Степанець за роботу “Запорізький дуб”.
n “Майстер мініатюри”:

1 місце – Яна Тарханова,

2 місце – Тетяна Репенко,

3 місце – Галина Божкова.
n “Найкращий дизайнер міні-саду”:

1 місце – Олександр Москальов,

2 місце – Олександр Битківський,

3 місце – Яна Тарханова.

Приз глядацьких симпатій отримав студент 3

курсу Олександр Битківський за свою роботу

“Тропічна казка”.

Роботи не лише переможців, а й усіх учасників

конкурсу прикрасять корпус біологічного факуль-

тету, а також будуть використані під час навчання.

Олена ЯРОШЕНКО

Мешканці гуртожитку №3 зібралися разом 22

листопада, аби вирішити, хто з п’яти претендентів

на звання найкращого і найталановитішого хлопця,

вартий перемоги. За  титул “Мачо гуртожитку” зма-

галися Андрій Мірошниченко (факультет соціальної

педагогіки та психології), Ігор Шмельов (Економіко-

правничий коледж), Сергій Зінченко та Дмитро

Нахман (обидва – з математичного факультету) й

Антон Марков (факультет менеджменту).

Ведучі вечора – Іван Столяревський і Віталій

Кінчак – обрали для себе образи сучасних бабусь,

викликавши шквал захоплення у глядачів.

Перший етап змагань – презентація талантів,

відкрив Антон Марков запальним танцем із еле-

ментами нижнього брейку. Була і романтична

хореографічна постановка у виконанні Сергія

Зінченка, і демонстрація бойових навичок від

Ігоря Шмельова. Порадував публіку  жартами

Дмитро Нахман, яскравим був також виступ

Андрія Мірошниченка з музикальною композиці-

єю Макса Барського “Студент”. Заключною час-

тиною конкурсу стала спільна танцювальна ком-

позиція учасників. 

Оцінювало виступи учасників журі – співробіт-

ники відділу виховної роботи – Тетяна Баланюк,

Світлана Кондратенко, Олександр Носенко, Інна

Деревинська.

Кожному з претендентів було присуджено

перемогу в окремій номінації. Звання “Гламурний

Мачо” отримав Сергій Зінченко, “Містер Приваб-

ливість” – Андрій Мірошниченко. Володарем титу-

лу “Родзинка гуртожитку” став Антон Марков.

Дмитро Нахман був номінований двічі, отримав-

ши звання “Містер Анти-стрес” і “Приз глядацьких

симпатій”. І нарешті! Ігор Шмельов став волода-

рем не лише звання “Мачо гуртожитку №3”, а й

переміг у фотоконкурсі. 

Анастасія ШИЛОВА,

Катерина ЮРЧУК

Біологи змагалися за звання
кращого фахівця

Головною метою візиту стало розши-

рення торговельно-економічного та нау-

кового співробітництва, пошук потенцій-

них партнерів для Запорізької області та

проведення переговорів щодо залучен-

ня індійських інвестицій. До складу деле-

гації увійшли представники органів

влади, вищих навчальних закладів, тор-

гово-промислової палати та керівники

підприємств Запорізької області.

У програмі візиту була передбачена

зустріч із Надзвичайним та повноважним По-

слом України в Республіці Індія Олександром

Шевченком, Губернатором штату Андхра-

Прадеш Еккаду Срінівасаном Лакшмі Нарасім-

ханом і Головним міністром штату Шрі Налларі

Кіраном Кумаром Редді. Також із метою нала-

годження бізнес-контактів між підприємцями

двох країн були проведені коопераційні зустрічі

в Торгово-промисловій палаті “Індія-СНД”

(м. Делі).

15 листопада в рамках перебування в

Хайдарабаді делегація відвідала один із про-

відних освітніх закладів штату Андхра-Прадеш

– Хайдарабадський технічний університет ім.

Дж. Неру (JNTUH). Під час зустрічі з керівницт-

вом і колективом освітнього закладу відбулася

презентація системи вищої освіти України та

ВНЗ Запорізької області. Віце-канцлер Хай-

дарабадського технічного університету, профе-

сор Рамешвар Рао, зі свого боку, розповів про

основні напрямки діяльності вищого навчаль-

ного закладу та історію університету, яка роз-

почалась восени 1972 року. Саме цей універ-

ситет одним із перших об’єднав процес

навчання студентів у технічній і гуманітарній

галузях, що забезпечило підготовку всебічно

розвинених спеціалістів для промисловості

Індійської Республіки.

Андрій КУЦ,

юридичний факультет

Запоріжжя – Індія:
перспективи співробітництва

Свято для вихованців Центру реабілітації дітей-інвалідів

Із 12 по 20 листопада тривав офіційний візит представників Запорізької області під керівницт-

вом заступника голови Запорізької облдержадміністрації Петра Гончарука до Республіки Індії. До

складу цієї делегації увійшов аспірант юридичного факультету ЗНУ Андрій Куц.

Довідка: комунальний заклад “Запорізький обласний

центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів” Запорізької

обласної ради розпочав свою діяльність у квітні 2009 року.

За цей час на його базі отримали комплекс соціальної реабі-

літації понад 500 дітей-інвалідів із 22 районів Запорізької

області. На сьогодні на території нашої області усього прожи-

ває близько 6 тисяч таких дітей, значна частина яких потре-

бує соціальної реабілітації та інтеграції в суспільство.

“Мачо гуртожитку” навчається в Економіко-правничому коледжі


